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za pár dní se přehoupneme do nového roku 2018 a já mám pocit, 
že rok 2017 byl jen pouhým okamžikem, tak rychle utekl. Možná 
to bude i tím, v jakém spěchu žijeme a co všechno se událo. V na‑
šem Zpravodaji přinášíme přehled naší činnosti za posledních půl 
roku a posuďte sami, zda toho bylo hodně, či málo.

V  létě jsme posílili naše řady o  novou asistentku Zuzku a  no‑
vého projektového manažera Borka, který s námi připravuje klí‑
čový projekt na příměstské tábory pro děti školou povinné. Již 
v  létě tohoto roku jsme oslovili v našem území všechny poten‑
cionální zájemce i  ty, kteří příměstské tábory pro děti již pořá‑
dají, zda by měli chuť se zapojit do jednoho velkého společného 
projektu, který by naše MAS zastřešila. Sešlo se kolem deseti zá‑
jemců a skutečně jsme připravili tříletý projekt, který musíme do 
15. 2. 2018 podat a od léta 2018 na území MAS Aktivios realizovat. 
Projekt budeme podávat do výzvy, kterou naše MAS 20. 12. 2017 
vyhlásila v rámci operačního programu Zaměstnanost – na pod‑
poru prorodinných opatření – I. Obsah této výzvy možná zaujme 
i některé z vás, však se podívejte se na str. 4. Školení pro žadatele 
se uskuteční 30. 1. 2018 od 15 hod. na MěÚ Blovice. Pokud hle‑
dáte spíše podporu v oblasti sociálních a návazných služeb, pak 
si přečtěte str. 5, kde potřebné informace naleznete. Tato výzva 
je otevřena až do 16. 4. 2018 a setkání pro zájemce se uskuteční 
27. 2. 2018 v zasedací místnosti MAS v Nezdicích 46. Pokud vás 
zajímá oblast vzdělávání, tj. finanční podpora pro základní školy, 
družiny, domy dětí  apod., pak se rozhodně podívejte na str.  2 
a hned na následující str. 3 se dočtete o již vyhlášené výzvě pro 
obce a  mikroregiony na zvyšování bezpečnosti v  dopravě. Obě 
tyto výzvy z  IROP jsou otevřené až do 18. 3. 2018 a školení pro 
žadatele se uskuteční 29. 1. 2018 od 9 hod. v Kulturním a komu‑
nitním centru Přeštice.

Pro zemědělské, nezemědělské a lesnické podnikatele, výrobce 
krmiv a potravin a pro žadatele na obnovu krajiny připravujeme 
opatření, která vyhlásíme 5. 3. 2018 (viz str. 6–7).

V  loňském roce jsme za podpory Plzeňského kraje vyhlásili 
1.  ročník ProSpolky 2017. Přihlásilo se celkem 13 neziskovek 
se zajímavými projekty, z  nichž nakonec šest bylo podpořeno. 
Stručný přehled o  zrealizovaných projektech včetně fotodo‑
kumentace přinášíme na str.  8–9. Nový grant ProSpolky 2018 
v květnu 2018 startuje znovu.

Naše MAS se věnuje také dětem. Letos proběhlo již čtvrtým ro‑
kem v  době prázdnin 21.–25.  8.  2017 Letní animační soustře-
dění v Přešticích na téma živel jménem VODA. Co všechno děti 
zažily a  co společně vytvořily, je zachyceno na fotografiích na 
stranách 10 a 11.

Víte, co je to muzikoterapie? A  slyšeli jste o  škole pro nadané 
žáky OPEN GATE? To a mnohem více se dozvíte na str. 12–14, kde 
se věnujeme realizaci Místních akčních plánů Přeštice a  Blo-
vice. Jen od srpna do prosince jsem napočítala 14 akcí (jednu za‑
jímavější než druhou) a minimálně dalších sedm na vás již čeká 
v prvním půlroce 2018. A protože projekt MAP nám v květnu 2018 
končí, již nyní pracujeme na přípravě MAP II, společného pro ORP 

Blovice a ORP Přeštice. Moc času nezbývá, žádost se musí podat již 
v květnu, tak nám držte palce!

V únoru 2018 mohou naši senioři pokračovat ve studiu Virtu-
ální univerzity třetího věku, více o tématech na straně 14.

V  rámci podpory vzdělávání jsme uspořádali od září do pro‑
since šest vzdělávacích seminářů pro obce a  na rok 2018 jsou 
již domluvené a zajištěné nové, nalistujte str. 17 a poznamenejte 
si data do svých diářů. V novém roce přivítáme nového lektora 
pana JUDr. Miroslava Kubánka, zkušeného lektora a  odborníka 
v oblasti civilního a správního práva. První seminář s ním začíná 
24. 4. 2018.

Pokud vás zajímá historie, pak si rozhodně nenechte ujít 
8. 2. 2018 od 17 hod. besedu s autorkou knihy Židovská historie 
obcí mikroregionu Přešticko paní PhDr.  Alenou Vlčkovou (na 
str. 15).

No a  na závěrečných stranách 18–19 přinášíme pár střípků 
z běžného života a chodu naší MAS. Tak příjemné čtení, milí čte‑
náři a těšíme se na řadu vašich nápadů, připomínek a zajímavých 
projektů.

Děkujeme za vaši přízeň a  důvěru. Do nového roku přejeme všem 
hlavně pevné zdraví a těšíme se na další setkání a spolupráci s vámi.

Vaše Hana Bouchnerová, vedoucí kanceláře MAS Aktivios, z. s.

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení a milí, chtěla bych Vám popřát 
krásné vánoční svátky, 

plné pohody, radosti a lásky.

Také Vám přeji, abyste nikdy nebyli sami, 
abyste vždycky u sebe cítili blízkost člověka, 
který Vás má rád. Ať lidé, kteří se s Vámi 
potkají, jsou šťastní, že Vás mohli poznat 

a navždy zůstanete v jejich srdcích.

Vážení a milí
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VYHLAŠUJEME

Výzva MAS je kolová a má vazbu na výzvu ŘO IROP Č. 68 „Zvyšo‑
vání kvality a dostupnosti Infrastruktury pro vzdělávání a celo‑
životní učení – integrované projekty CLLD“ /specifický cíl IROP 4.1 
Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvý‑
šení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace míst‑
ního potenciálu

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS: 20. 12. 2017 ve 12.00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+: 

18. 3. 2018 ve 12.00 hod.
Forma a  způsob podání žádosti o podporu: Elektronické po‑

dání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz
Zahájení realizace projektu: ne dříve než 1.  1.  2014 (datem 

zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního 
úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy 
způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu je stanoveno 
nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl 
učiněn před tímto datem)

Datum ukončení realizace projektu: nejpozději do 30. 6. 2023 
(zároveň však realizace projektu nesmí být ukončena před podá‑
ním žádosti o podporu v MS2014+)

Celková alokace (částka dotace) pro výzvu: 14 927 000 Kč
Minimální výše celkových způsobilých výdajů: 100 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 15 712 631 Kč
Forma podpory: Dotace – ex‑post financování

Typy podporovaných projektů:
•	 Podpora rozšíření kapacity zařízení pro předškolní vzdělá-

vání
•	 Podpora infrastruktury pro základní vzdělávání v  zá-

kladních školách v  oblastech komunikace v  cizích jazycích, 
v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve 
schopnosti práce s digitálními technologiemi

•	 Podpora infrastruktury pro zájmové a  neformální vzdě-
lávání mládeže v  oblastech komunikace v  cizích jazycích, 
v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve 
schopnosti práce s digitálními technologiemi

•	 Infrastruktura na podporu inkluzivního vzdělávání
Podporované aktivity pro aktivitu Infrastruktura pro předškolní 
vzdělávání blíže uvedeny v kapitole 3.  1.  3 Specifických pravidel Pod‑
porované aktivity pro aktivitu Infrastruktura základních škol blíže 
uvedeny v  kapitole 3.  2.  3 Specifických pravidel. Podporované akti‑
vity pro aktivitu Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní 

vzdělávání blíže uvedeny v kapitole 3. 4. 3 Specifických pravidel. Spe‑
cifická pravidla pro žadatele a příjemce pro integrované projekty CLLD 
zde (http://strukturalni‑fondy.cz/getmedia/1d8a717e-75bc-45a6-a52f

‑c9dcf2ea35db/Specificka‑pravidla_2-4_CLLD_1-1.pdf?ext=.pdf). Jedná 
se o znění platné ke dni vyhlášení výzvy MAS.
Upozornění: Projektové záměry musí být v souladu s Místním 
akčním plánem rozvoje vzdělávání (MAP) neb s Krajským akčním 
plánem rozvoje vzdělávání (KAP)

Území realizace: Území MAS Aktivios, z. s.  – vymezené ve 
schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s  realizací projektu za 
hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé:
Oprávnění žadatelé pro všechny aktivity:
•	 nestátní neziskové organizace
•	 obce a organizace zakládané nebo zřizované obcemi,
•	 církve a církevní organizace,
Další oprávnění žadatelé pro aktivitu Infrastruktura pro 
předškolní vzdělávání
•	 školy a školská zařízení v oblasti předškolního vzdělávání,
Další oprávnění žadatelé pro aktivitu Infrastruktura základ-
ního škol:
•	 školy a školská zařízení v oblasti základního vzdělávání
Další oprávnění žadatelé pro aktivitu Infrastruktura pro zá-
jmové, neformální a celoživotní vzdělávání:
•	 školy a školská zařízení v oblasti předškolního a základního 

vzdělávání
Způsob hodnocení projektů:
Hodnocení formálních náležitostí a  přijatelnosti provádí 2  pra‑
covníci kanceláře MAS Aktivios, z. s. Věcné hodnocení provádí 
výběrová komise MAS Aktivios, z. s. jakožto výběrový orgán. Vý‑
bor spolku MAS Aktivios, z. s. jakožto rozhodovací orgán vybírá 
projekty k realizaci na základě návrhu výběrové komise, přičemž 
musí respektovat pořadí projektů dle bodového hodnocení.

Konzultace projektových záměrů probíhají především v kanceláři 
MAS Aktivios, z. s., Nezdice 46, 334 01 Přeštice po předchozí do‑
mluvě.

ÚPLNÉ ZNĚNÍ VÝZVY včetně povinných příloh a dalších in-
formací naleznete na webových stránkách MAS Aktivios, z. s.:
http://www.mas‑aktivios.cz/sclld‑dotace‑pro‑vas/irop/opatreni-
13-infrastruktura‑do‑vzdelavani/
Kontaktní údaje na pracovníky MAS Aktivios, z. s.:
•	 Ing. Hana Bouchnerová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci 

SCLLD, tel. 728 168 248, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz nebo
•	 Mgr. Martina Hanzlíková, projektová manažerka, 

tel. 721 759 772, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz

V průběhu výzvy bude pořádán Seminář pro žadatele v Přeš-
ticích 29.  ledna  2018 v  9 hod. v  KKC Přeštice (Masarykovo 
nám. 311). Z organizačních důvodů prosím o přihlášení na se-
minář na výše uvedených kontaktech. Děkujeme.

Základní informace z vyhlášené výzvy MAS Aktivios – 
Infrastruktura do vzdělávání

MAS Aktivios, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Aktivios, z. s. na období 2014–2020“
vyhlásil

1. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu
s názvem

„MAS Aktivios, z. s. – IROP – Infrastruktura do vzdělávání“

EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program
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Výzva MAS je kolová a má vazbu na výzvu ŘO IROP Č. 53 „Udr‑
žitelná doprava  – udržitelná doprava  – integrované projekty 
CLLD – SC 4.1“ / specifický cíl IROP 4.1 Posílení komunitně vede‑
ného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve ven‑
kovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS: 20. 12. 2017 ve 12.00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+: 

18. 3. 2018 ve 12.00 hod.
Forma a způsob podání žádosti o podporu: Elektronické po‑

dání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz
Zahájení realizace projektu: ne dříve než 1.  1.  2014 (datem 

zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního 
úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy 
způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu je stanoveno 
nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl 
učiněn před tímto datem)

Datum ukončení realizace projektu: nejpozději do 30. 6. 2023 
(zároveň však realizace projektu nesmí být ukončena před podá‑
ním žádosti o podporu v MS2014+)

Celková alokace (částka dotace) pro výzvu: 30 000 000 Kč
Minimální výše celkových způsobilých výdajů: 2 000 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 27 000 000 Kč
Forma podpory: Dotace – ex‑post financování

Typy podporovaných projektů:
•	 Terminály – výstavba a modernizace přestupních terminálů
•	 Budování dopravních bezpečnostních opatření na komuni-

kacích
•	 Přizpůsobování komunikací osobám s  omezenou pohybli‑

vostí či orientací (budování bezbariérových přístupů, zvuková 
signalizace apod.) Pozn. Rekonstrukce, modernizace a výstavba 
chodníků musí být v  souladu s  vyhláškou č.  398/2009  Sb., 
o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbari‑
érové užívání staveb. Výstavba, modernizace, rekonstrukce se 
nemá plošně vztahovat na veškeré chodníky, ale pouze na ty, 
kde je to z hlediska bezpečnosti nutné.

•	 Výstavba cyklostezek a  cyklotras pro dopravu osob do za‑
městnání, za službami

Území realizace:
•	 Aktivita Terminály a parkovací systémy
•	 Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.
•	 Aktivity Bezpečnost dopravy a Cyklodoprava
•	 Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.
•	 V  odůvodněných případech je možný přesah realizace pro‑

jektu za hranice vymezeného území MAS, např. pokračování 
výstavby či modernizace úseku komunikace pro pěší nebo 
cyklisty za hranicí MAS. Výdaje spojené s realizací projektu za 
hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.

Oprávnění žadatelé:
•	 Aktivita Terminály a parkovací systémy
•	 Obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo za‑

kládané obcemi, organizace zřizované nebo zakládané dobro‑
volnými svazky obcí

•	 Aktivita Bezpečnost dopravy
•	 Obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo za‑

kládané obcemi, organizace zřizované nebo zakládané dobro‑
volnými svazky obcí

•	 Aktivita Cyklodoprava
•	 Obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo za‑

kládané obcemi, organizace zřizované nebo zakládané dobro‑
volnými svazky obcí

Způsob hodnocení projektů:
Hodnocení formálních náležitostí a  přijatelnosti provádí 2 pra‑
covníci kanceláře MAS Aktivios, z. s. Věcné hodnocení provádí 
výběrová komise MAS Aktivios, z. s. jakožto výběrový orgán. Vý‑
bor spolku MAS Aktivios, z. s. jakožto rozhodovací orgán vybírá 
projekty k realizaci na základě návrhu výběrové komise, přičemž 
musí respektovat pořadí projektů dle bodového hodnocení.

Konzultace projektových záměrů probíhají především v  kanceláři 
MAS Aktivios, z. s., Nezdice 46, 334 01 Přeštice po předchozí domluvě.

ÚPLNÉ ZNĚNÍ VÝZVY včetně povinných příloh a dalších in-
formací naleznete na webových stránkách MAS Aktivios, z. s.:
http://www.mas‑aktivios.cz/sclld‑dotace‑pro‑vas/irop/opatreni-
11-zvysovani‑bezpecnosti‑a‑environmentalni‑setrnosti‑dopravy/

Kontaktní údaje na pracovníky MAS Aktivios, z. s.:
•	 Ing. Hana Bouchnerová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci 

SCLLD, tel. 728 168 248, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz nebo
•	 Mgr. Martina Hanzlíková, projektová manažerka, 

tel. 721 759 772, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz

V průběhu výzvy bude pořádán Seminář pro žadatele v Přeš-
ticích 29. ledna 2018 v 12.30 hod. v KKC Přeštice (Masarykovo 
nám. 311). Z organizačních důvodů prosím o přihlášení na se-
minář na výše uvedených kontaktech. Děkujeme.

VYHLAŠUJEME

Základní informace z vyhlášené výzvy MAS Aktivios – 
Zvyšování bezpečnosti a enviromentální šetrnosti dopravy
MAS Aktivios, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Aktivios, z. s. na období 2014–2020“

vyhlásil
2. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„MAS Aktivios, z. s. – IROP – Zvyšování bezpečnosti a enviromentální šetrnosti dopravy“

EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program
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VYHLAŠUJEME

Výzva MAS je kolová a je zařazena do výzvy č. 03_16_47 v rámci 
Operačního programu Zaměstnanost

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS: 20. 12. 2017 v 8.00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+: 

15. 2. 2018 ve 12.00 hod.

Forma a způsob podání žádosti o podporu: Elektronické po‑
dání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz

Časová způsobilost: Časově způsobilé jsou náklady vzniklé 
v době realizace projektu. Datum zahájení realizace projektu ne‑
smí předcházet datu vyhlášení výzvy MAS. V  případě podpory 
poskytované v  režimu blokové výjimky ze zákazu veřejné pod‑
pory může platit omezení, že zahájení realizace projektu musí 
následovat po termínu předložení žádosti o podporu.

Maximální délka, na kterou je žadatel oprávněn projekt na-
plánovat: 36 měsíců

Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu: 
31. 12. 2022

Finanční alokace výzvy: 5 000 000 Kč
Minimální výše celkových způsobilých výdajů: 400 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 3 000 000 Kč
Forma podpory: Ex ante

V rámci výzvy jsou podporovány tyto aktivity:
1/ Zařízení péče o  děti zajišťující péči o  děti v  době mimo 
školní vyučování

Podpora je určena na vybudování zařízení a  zajištění služeb 
péče o  děti mimo režim vyhlášky č.  74/2005 Sb., o  zájmovém 
vzdělávání. Jedná se o  zakládání a  provozování zařízení, která 
doplní chybějící kapacitu stávajících institucionálních forem to‑
hoto typu (školní družiny, kluby) s  dobou provozu odpovídající 
potřebám rodičů (oproti současné nabídce družin též v  časných 
ranních hodinách a až do pozdního odpoledne).
2/ Příměstské tábory

Příměstským táborem se rozumí služba péče o děti v době škol‑
ních prázdnin. S podporou příměstských táborů v  rámci výzvy 
jsou spojeny následující podmínky realizace:  – doba konání 

příměstského tábora je omezena pouze na pracovní dny – mini‑
mální kapacita příměstského tábora je 10 dětí – s rodiči dětí musí 
příjemce uzavřít písemnou smlouvu o  poskytování služby  – je 
nutné vést denní evidenci přítomných dětí.

Území realizace:
•	 Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.

Oprávnění žadatelé:
Místní akční skupina (MAS), Obce, Dobrovolné svazky obcí, or‑
ganizace zřizované obcemi, nestátní neziskové organizace, ob‑
chodní korporace, OSVČ, Poradenské a vzdělávací instituce, školy 
a školská zařízení.

Způsob hodnocení projektů:
Hodnocení formálních náležitostí a  přijatelnosti provádí 2  pra‑
covníci kanceláře MAS Aktivios, z. s. Věcné hodnocení provádí 
výběrová komise MAS Aktivios, z. s. jakožto výběrový orgán. Vý‑
bor spolku MAS Aktivios, z. s. jakožto rozhodovací orgán vybírá 
projekty k realizaci na základě návrhu výběrové komise, přičemž 
musí respektovat pořadí projektů dle bodového hodnocení.

Konzultace projektových záměrů probíhají především v kanceláři 
MAS Aktivios, z. s., Nezdice 46, 334 01 Přeštice po předchozí do‑
mluvě.

ÚPLNÉ ZNĚNÍ VÝZVY včetně povinných příloh a dalších in-
formací naleznete na webových stránkách MAS Aktivios, z. s.:
http://www.mas‑aktivios.cz/sclld‑dotace‑pro‑vas/opz/opatreni-
22-prorodinna‑opatreni-/

Kontaktní údaje na pracovníky MAS Aktivios, z. s.:
•	 Ing. Hana Bouchnerová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci 

SCLLD, tel. 728 168 248, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz
•	 Mgr. Dalibor Hapl, projektový manažer, tel. 739 320 308 

email: dhapl@email.cz

V průběhu výzvy bude pořádán Seminář pro žadatele v úterý 
30. ledna 2018 od 15.00 hod. (do cca 17.30 hod.) v zasedací míst-
nosti v přízemí budovy MěÚ Blovice, Masarykovo nám. 143, 
336 01 Blovice

Z organizačních důvodů prosím o přihlášení na seminář na 
níže uvedených kontaktech. Děkujeme.

Základní informace z vyhlášené výzvy MAS Aktivios – 
podpora prorodinných opatření

MAS Aktivios, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Aktivios, z. s. na období 2014–2020“
vyhlásil

výzvu k předkládání žádostí o podporu v rámci Operační programu Zaměstnanost
s názvem

„Výzva MAS Aktivios – podpora prorodinných opatření – I.“

EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



5

Výzva MAS je kolová a je zařazena do výzvy č. 03_16_47 v rámci 
Operačního programu Zaměstnanost

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS: 20. 12. 2017 v 8.00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+: 

16. 4. 2018 ve 12.00 hod.

Forma a způsob podání žádosti o podporu: Elektronické po‑
dání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz

Časová způsobilost: Časově způsobilé jsou náklady vzniklé 
v době realizace projektu. Datum zahájení realizace projektu ne‑
smí předcházet datu vyhlášení výzvy MAS. V  případě podpory 
poskytované v  režimu blokové výjimky ze zákazu veřejné pod‑
pory může platit omezení, že zahájení realizace projektu musí 
následovat po termínu předložení žádosti o podporu.

Maximální délka, na kterou je žadatel oprávněn projekt na-
plánovat: 36 měsíců

Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu: 
31. 12. 2022

Finanční alokace výzvy: 5 070 000 Kč
Minimální výše celkových způsobilých výdajů: 400 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 3 000 000 Kč
Forma podpory: Ex ante

Oblasti podporovaných aktivit:
1.	 Podpora sociálního začleňování osob sociálně vyloučených či 

sociálním vyloučením ohrožených prostřednictvím posky‑
tování vybraných sociálních služeb v  souladu se zákonem 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách,

2.	 Podpora sociálního začleňování osob sociálně vyloučených či 
sociálním vyloučením ohrožených prostřednictvím dalších 
programů a činností v oblasti sociálního začleňování

Území realizace:
•	 Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.

Oprávnění žadatelé:
Obce, Dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované obcemi, ne‑
státní neziskové organizace, obchodní korporace, OSVČ, Poraden‑
ské a vzdělávací instituce, Poskytovatelé sociálních služeb, školy 
a  školská zařízení. Přičemž pro projekty zaměřené na poskyto‑
vání sociálních služeb jsou oprávněnými žadateli pouze poskyto‑
vatelé sociálních služeb registrovaní podle zákona č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách.

Způsob hodnocení projektů:
Hodnocení formálních náležitostí a  přijatelnosti provádí 2  pra‑
covníci kanceláře MAS Aktivios, z. s. Věcné hodnocení provádí 
výběrová komise MAS Aktivios, z. s. jakožto výběrový orgán. Vý‑
bor spolku MAS Aktivios, z. s. jakožto rozhodovací orgán vybírá 
projekty k realizaci na základě návrhu výběrové komise, přičemž 
musí respektovat pořadí projektů dle bodového hodnocení.

Konzultace projektových záměrů probíhají především v kanceláři 
MAS Aktivios, z. s., Nezdice 46, 334 01 Přeštice po předchozí do‑
mluvě.

ÚPLNÉ ZNĚNÍ VÝZVY včetně povinných příloh a dalších in-
formací naleznete na webových stránkách MAS Aktivios, z. s.:
http://www.mas‑aktivios.cz/sclld‑dotace‑pro‑vas/opz/opatreni-
21-podpora‑socialnich‑a‑navaznych‑sluzeb-/

Kontaktní údaje na pracovníky MAS Aktivios, z. s.:
•	 Ing. Hana Bouchnerová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci 

SCLLD, tel. 728 168 248, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz
•	 Mgr. Dalibor Hapl, projektový manažer, tel. 739 320 308 

email: dhapl@email.cz

V průběhu výzvy bude pořádán Seminář pro žadatele v úterý 
27.  února  2018 od 10.00 hod. (do cca  12.30 hod.) v  kanceláři 
MAS Aktivios, z. s., budova obecního úřadu v  Nezdicích  – 
1. patro, Nezdice 46, 334 01 Přeštice.

Z organizačních důvodů prosím o přihlášení na seminář na 
níže uvedených kontaktech. Děkujeme.

VYHLAŠUJEME

Základní informace z vyhlášené výzvy MAS Aktivios – 
podpora sociálních a návazných služeb

MAS Aktivios, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Aktivios, z. s. na období 2014–2020“
vyhlásil

výzvu k předkládání žádostí o podporu v rámci Operační programu Zaměstnanost
s názvem

„Výzva MAS Aktivios – podpora sociálních a návazných služeb – I.“

EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program
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PŘIPRAVUJEME

V rámci této výzvy bude vyhlášeno celkem 6 fichí (opatření). Do 
regionu MAS Aktivios, z. s. tak bude možné v rámci těchto opat‑
ření rozdělit až 23 mil. Kč. Bude možné žádat o podporu nejen pro 
zemědělce, ale také potravináře, lesníky a další subjekty.

Pokud plánujete žádat o  podporu na realizaci staveb podléhajících 
řízení stavebního úřadu, upozorňujeme na včasné vyřízení stavebního 
povolení. K žádosti o dotaci je nutné předložit pravomocné a platné ří‑
zení stavebního úřadu.

Pro aktuality a  avíza výzev sledujte www.mas‑aktivios.cz. 
V případě zájmu bezplatnou konzultaci vašeho projektového zá‑
měru poskytnou:
•	 Ing. Hana Bouchnerová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci SC‑

LLD, tel. 728 168 248, info@mas‑aktivios.cz nebo
•	 Ing.  Lenka Šrámková, projektová manažerka pro PRV, 

tel. 724 326 695, info@mas‑aktivios.cz

Fiche č. 2 Obnova a zachování krajinného rázu
Vymezení:
Investice, které se týkají infra‑
struktury související s  rozvojem, 
modernizací nebo přizpůsobením 
se zemědělství, včetně přístupu 
k zemědělské půdě
.
Oblast podpory:
•	 Realizace plánů společných 

zařízení:
·	 opatření zajišťující zpřístupnění především zemědělských 

pozemků,
·	 opatření k ochraně životního prostředí a zachování krajin‑

ného rázu, zvýšení ekologické stability krajiny,
·	 protierozní, protipovodňová opatření pro ochranu půdního 

fondu
·	 vodohospodářská opatření

•	 Realizace společných zařízení musí být v souladu se schvále‑
nými návrhy pozemkových úprav.

Definice žadatele:
•	 Obec
•	 Zemědělský podnikatel
Alokovaná částka pro 1. výzvu MAS: 4 mil. Kč

Fiche č. 3 Neproduktivní investice v lesích
Vymezení:
Investice ke zvyšování envi‑
ronmentálních a  společenských 
funkcí lesa podporou činností vy‑
užívajících společenského poten‑
ciálu lesů.
Oblast podpory:
•	 Projekty zaměřené na posílení 

rekreační funkce lesa:
·	 značení, výstavba a  rekonstrukce stezek pro turisty (do 

šíře 2 m),
·	 značení významných přírodních prvků,
·	 výstavba herních a naučných prvků, fitness prvků

•	 Aktivity vedoucí k  usměrňování návštěvnosti území, 
např.  zřizování odpočinkových stanovišť, přístřešků, infor‑
mačních tabulí, závory

•	 Opatření k údržbě lesního prostředí, např. zařízení k odklá‑
dání odpadků

•	 Opatření k  zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa, 
např. mostky, lávky, zábradlí, stupně

Definice žadatele:
•	 Vlastník, nájemce, pachtýř nebo vypůjčitel PUPFL
•	 Sdružení s právní subjektivitou a  spolek vlastníků, nájemců, 

pachtýřů nebo vypůjčitelů PUPFL
Alokovaná částka pro 1. výzvu MAS: 1 mil. Kč

Fiche č. 4 Podpora zemědělských podnikatelů
Vymezení:
Zvýšení celkové výkonnosti 
a  udržitelnosti zemědělského 
podniku
Oblast podpory:
•	 Investice do zemědělských sta‑

veb a  technologií pro živočiš‑
nou a rostlinnou výrobu a pro 
školkařskou produkci

•	 Investice na pořízení mobilních strojů pro zemědělskou vý‑
robu

•	 Investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spo‑
třebu v zemědělském podniku.

Definice žadatele:
•	 Zemědělský podnikatel
Alokovaná částka pro 1. výzva MAS: 9 mil. Kč

Fiche č. 5 Uvádění zemědělských produktů na trh
Vymezení:
Investice, které se týkají zpraco‑
vání, uvádění na trh nebo vývoje 
zemědělských produktů
Oblast podpory:
•	 investice do výstavby a  rekon‑

strukce budov včetně nezbyt‑
ných manipulačních ploch, 
pořízení strojů, nástrojů a  za‑
řízení pro zpracování země‑
dělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků 
(včetně technologií souvisejících s dohledatelností produktů)

•	 investice související se skladováním zpracovávané suroviny, 
výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování

•	 investice vedoucí ke zvyšování a  monitorovaní kvality pro‑
duktů

•	 investice související s  uváděním zemědělských a  potravinář‑
ských produktů na trh (včetně investic do marketingu)

•	 investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatel‑
ském provozu

Definice žadatele:
•	 Zemědělský podnikatel
•	 Výrobce potravin
•	 Výrobce krmiv
•	 Jiné subjekty aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji 

zemědělských produktů
Alokovaná částka pro 1. výzvu MAS: 2 mil. Kč

Fiche č. 6 Podpora nezemědělských podnikatelů
Vymezení:
Investice na založení a rozvoj nezemědělských činností.
Oblast podpory:
Investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace 

Programový rámec PRV
Místní akční skupina Aktivios, z. s. připravuje vyhlášení 1. výzvy 
z Programu rozvoje venkova již 5. března 2018
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ekonomických činností (CZ‑NACE):
•	 Zpracovatelský průmysl
•	 Stavebnictví
•	 Velkoobchod a  maloobchod; 

opravy a  údržba motorových 
vozidel

•	 Ubytování, stravování a  po‑
hostinství (pouze ve vazbě na 
venkovskou turistiku)

•	 Informační a  komunikační 
činnosti

•	 Profesní, vědecké a technické činnosti
•	 Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervační 

služby
•	 Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny
•	 Administrativní a kancelářské činnosti
•	 Pořádání konferencí a hospodářských výstav
•	 Balicí činnosti
•	 Ostatní vzdělávání j. n.
•	 Sportovní, zábavní a  rekreační činnosti (pouze ve vazbě na 

venkovskou turistiku)
•	 Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně pro 

domácnost
•	 Poskytování ostatních osobních služeb
Definice žadatele:
•	 Podnikatelské subjekty (FO a PO) – mikropodniky a malé pod‑

niky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělci
Alokovaná částka pro 1. výzvu MAS: 5 mil. Kč

Fiche č. 7 Podpora lesnických podnikatelů
Vymezení:
Investice do lesnických techno‑
logií a  do strojů a  technologií ve‑
doucích k efektivnímu zpracování 
dřeva
Oblast podpory:
•	 Pořízení strojů a  technologií 

určených pro hospodaření na 
lesních pozemcích
·	 stroje a  technologie pro obnovu, výchovu a těžbu lesních 

porostů včetně přibližování,
·	 stroje ke zpracování potěžebních zbytků,
·	 stroje pro přípravu půdy před zalesněním,
·	 stroje, technologie a zařízení pro lesní školkařskou činnost.

•	 Výstavba či modernizace dřevozpracujících provozoven včetně 
technologického vybavení.

Definice žadatele:
•	 Držitelé lesů
•	 FO nebo PO poskytující služby v lesnictví (malý nebo střední podnik)
•	 FO nebo PO podnikající v lesnictví (mikro, malý nebo střední podnik)
•	 obce
Alokovaná částka pro 1. výzvu MAS: 2 mil. Kč

Na co by mohly být vaše projekty zaměřeny
•	 svůj projekt si navrhujete a realizujete sami, záleží tedy pře‑

devším na vaší fantazii
•	 projekty mohou být zaměřené na oblast kulturní, společen‑

skou, historickou, sportovní, vzdělávací, ekologickou, na 
práci s dětmi a mládeží, pomoci spoluobyvatelům a podobně

•	 nebudou podpořeny projekty podnikatelské a komerční
Žadatel

Žadatelem může být jen spolek právně upravený dle paragrafu 
214-302 Občanského zákoníku a  zapsaný do spolkového rejst‑
říku, který je vedený u rejstříkového soudu.

Spolek musí aktivně působit na katastrálních území obcí 
MAS Aktivios: Blovice, Bolkov, Borovy, Buková, Čižice, Dobřív, 
Dolce, Dolní Lukavice, Drahkov, Horní Lukavice, Horšice, Hrádek, 
Chlum, Chlumčany, Chocenice, Chválenice, Jarov, Kakejcov, Kbel, 
Kornatice, Letiny, Letkov, Lhůta, Losiná, Lužany, Merklín, Mešno, 
Mirošov, Mokrouše, Nebílovy, Netunice, Nevid, Nezbavětice, Ne‑
zdice, Nezvěstice, Oplot, Otěšice, Předenice, Přeštice, Příchovice, 
Příkosice, Ptenín, Radkovice, Raková, Roupov, Řenče, Seč, Skašov, 
Skořice, Soběkury, Starý Plzenec, Střížovice, Šťáhlavy, Štěnovice, 
Štěnovický Borek, Štítov, Trokavec, Tymákov, Týniště, Únětice, 
Útušice, Veselá, Vísky, Vlčí, Vlčtejn, Zdemyslice, Žákavá, Ždírec

Další podmínky
•	 předpokládaná výše grantu pro rok 2018 je max. 10 000 Kč
•	 podporovány budou pouze neinvestiční, tzv.  „měkké pro‑

jekty“ (např. uspořádání zajímavých akcí…)
•	 v rámci projektu je možno pořídit vybavení nutné k realizaci 

projektu, max. do výše 20 % přiznaného grantu
•	 výdaje na občerstvení v rámci akce uspořádané v souvislosti s re‑

alizací projektu budou uznány max. do výše 10 % přiznaného 
grantu (alkohol a návykové látky nebudou podpořeny vůbec)

•	 projekt musí být realizován pouze na území MAS Aktivios
•	 projekt může začít být realizován od 1. 6. 2018
•	 ukončení realizace projektu je nejpozději do 30. 11. 2018, zá-

věrečná zpráva včetně účetních dokladů musí být předlo‑
žena v kanceláři MAS do 10. 12. 2018

•	 povinnou součástí je propagace MAS Aktivios, z. s. a  Plzeň‑
ského kraje včetně jejich log (loga jsou ke stažení na www.
mas‑aktivios.cz)

Příjem žádostí o grant
Žádosti o grant (vyplněný formulář) doručte poštou do kanceláře 
MAS Aktivios, Nezdice 46 (budova OÚ, 1. patro), 334 01  Přeštice 
nebo pošlete e‑mailem na info@mas‑aktivios.cz do 4. 5. 2018 do 
14 hod., po této době již nebude žádná žádost přijímána.

MAS Aktivios si vyhrazuje vyzvat žadatele k doplnění či osob‑
nímu pohovoru.

Postup hodnocení žádostí
Hodnocení projektů provede 3členná výběrová komise MAS 
Aktivios, z. s.

Kontakt a konzultace
•	 Sekretariát místní akční skupiny MAS Aktivios, z. s., 

Nezdice 46, 334 01  Přeštice
•	 e‑mail: info@mas‑aktivios.cz, web: www.mas‑aktivios.cz
•	 Ing. Hana Bouchnerová: tel. 728 168 248 nebo 

Mgr. Martina Hanzlíková: tel. 721 759 772

Finančně podporováno Plzeňským krajem

Vyhlašujeme grant ProSpolky 2018
Program je určen pro spolky, které působí na území MAS Aktivios

EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova
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PROSPOLKY 2017

V  loňském roce naše společnost MAS Aktivios, z. s. vyhlásil fi‑
nanční podporu na drobné projekty neziskových organizací 
s názvem ProSpolky 2017. Jednalo se o podporu neinvestičních 
tzv. měkkých projektů, kdy výše podpory na jeden projekt nepře‑
sáhla 10 000 Kč. Z celkem 13 zaregistrovaných žádostí jich 12 po‑
stoupilo k hodnocení. Mezi šest vybraných projektů se rozdělilo 
celkem 35 000 Kč, z toho 30 000 Kč přispěl Plzeňský kraj a 5 000 Kč 
MAS Aktivios, z. s.

Žadatel Název projektu Finanční 
podpora

Spolek pro záchranu histo-
rických památek Přešticka

Pojďte s námi do sladovny, na 
Skálu a za „archeo“ – nálezy 9 000

Spolek Ametyst Kulturní podzim ve staré 
škole na Prusinách 8 000

SHČMS – SDH Blovice Hasiči dětem – dětský den 5 000

TJ Sokol Lhůta, z. s.
Český pohár ve stolním 
tenise vozíčkářů 2017 – 
hudební produkce

5 000

TJ ÚSLAVAN ŽDÍREC, z. s. Turnaj generací 2017 5 000

TJ Chlum, z. s. Fotbalový turnaj 3 000

celkem 35 000

Spolek pro záchranu historických památek Přešticka
Pojďte s námi do sladovny, na Skálu a za „archeo“ – nálezy
Celkové náklady 9030 Kč, dotace 9 000 Kč
Finanční podpora na propagaci, občerstvení při seminářích, od‑
měny lektorům a archeologům.

Tento projekt se skládal ze čtyř samostatných částí v tomto ča‑
sovém sledu:

8. a 22. října 2017 – Sbírání keramiky a pazourků I a II.
Jaký je význam povrchových sběrů pro archeologii? Jak vypadají 
nálezy po očištění a co se s nimi děje po provedeném sběru? Co 
z nich lze vyčíst? To vše a mnoho dalšího se dozvěděli zájemci, 
kteří se zúčastnili sbírání keramiky a pazourků na předem vyti‑
pované lokalitě.

Akce byla zcela novátorská v tom, že dosud nikdy nebyla do 
podobného sběru zapojena široká veřejnost, pokud nepočítáme 
studenty archeologie. Organizátorům se podařilo zážitkovým 
způsobem zprostředkovat účastníkům alespoň zlomek práce ar‑
cheologů a získat materiál, který pomůže k poznání historie dané 
lokality.

26. října 2017 – O přeštické sladovně, sladovnictví a výrobě piva
Cílem bylo upozornit širokou veřejnost na významnou, přitom 
dosud zcela přehlíženou technickou památku v  Přešticích  – 
starou sladovnu. Akce se konala v  restauraci a  minipivovaru 
U  Přeška v  Přešticích. Úvodní přednáška Mgr.  Tejčka o  historii 

staré sladovny byla spojená s promítáním historických fotografií 
a vzpomínkami pamětníků. Po té následovalo poutavé vyprávění 
sládka p. Krýsla o vývoji sladovnictví a na závěr se uskutečnila 
prohlídka posluchačů nově otevřeným městským minipivova‑
rem U Přeška. Akce se setkala s mimořádným zájmem široké ve‑
řejnosti.

8. listopadu 2017 – Blíže ke Skále, blíže…

Akce se konala v prostorách Domu historie Přešticka. Příští rok 
uplyne 700 let od první známé písemné zmínky hradu Skála. Cí‑
lem setkání bylo seznámit širokou veřejnost s historií této dnes 
již poněkud opomíjené, však v minulosti velmi významné stavby. 
Velmi zajímavé byly 3D vizualizace možné podoby hradu a film 
o hradu Skála, na jehož výrobě se podílel jeden z přednášejících, 
pan Libor Marek. Na závěr bylo pro zpestření představeno i něko‑
lik pověstí o tomto hradu.

Velké poděkování patří členům Spolku pro záchranu historic‑
kých památek Přešticka a dalším dobrovolníkům, kteří již řadu 
let pomáhají při čištění „objektu“ od náletových dřevin. Pracují 
pod odborným dohledem pracovníků Národního památkového 
úřadu z Plzně. To, že veřejnosti není osud hradu Skála lhostejný, 
dokládá i účast více než šedesáti účastníků na tomto setkání.

Grant ProSpolky 2017
Realizované projekty
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Spolek Ametyst
Kulturní podzim ve staré škole na Prusinách
Celkové náklady 10 000, dotace 8 000 Kč

Grant byl použit na uspořádání podzimního minifestivalu na 
Prusinách, obec Nebílovy, v  termínu 23.–24.  září  2017. Během 
festivalu se v  sobotu uskutečnila jógová dílna, promítání doku‑
mentárního filmu „Sugar Blues“ a beseda s jeho tvůřci. V neděli 
proběhl hudebně‑vizuální pořad „Líheň“ O. Smeykala a P. Nikla.

Sbor dobrovolných hasičů
Hasiči dětem – dětský den
Celkové náklady 12 001 Kč, dotace 5 000 Kč

Grant byl použit na zajištění dětského dne, který se konal 
26.  8.  2017 v blovickém parku Cecima v odpoledních hodinách. 
Akce Hasiči dětem aneb Stezka požárníka Sama byla určena dě‑
tem všech věkových kategorií, při níž na na 13 stanovištích plnily 
nejrůznější úkoly. Děti si vyzkoušely zručnost, odvahu i myšlení 
a na konci je čekala odměna a pěkné ceny. Po celé odpoledne si 
děti i  dospělí užívali nejrůznější atrakce jako byl skákací hrad, 
zakouřený stan, jízda v hasičském člunu nebo chůze s opileckými 
či drogovými brýlemi přes překážky. Díky horkému letnímu dni 
se zúčastnilo více než 80 soutěžících dětí, které zakončily den do‑
váděním pod vodní clonou a v pěnové peřině.

Sokol Lhůta
Český pohár ve stolním tenise vozíčkářů 2017 – hudební produkce
Celkové náklady 10 500 Kč, dotace 5 000 Kč
(Přičemž celkové náklady na celou akci dosáhly téměř 60 tis. Kč.)

Grant byl použit na dopravu vozíčkářů a na hudební produkci 
kapely Savana, která zahrála vozíčkářům a jejich přátelům v re‑
stauraci Pod Maršálem na Lhůtě na zakončení úspěšného tur‑
naje ve stolním tenise. Soutěž Českého poháru se uskutečnila 

26. 8. 2017 ve sportovní hale 31. Základní školy Elišky Krásnohor‑
ské v Plzni, kam se sjelo 44 stolních tenistů‑vozíčkářů z celé ČR.

TJ Úslavan Ždírec, z. s.
Turnaj generací 2017
Celkové náklady 21 717 Kč, dotace 5 000 Kč

Akce se konala v sobotu 12. 8. 2017 ve Ždírci u příležitosti 75. vý‑
ročí založení „TJ Úslavan Ždírec“. Po úvodním slavnostním cere‑
moniálu nastoupilo celkem 5 družstev národní házené (2 druž‑
stva žáků a  3  družstva mužů, současný tým Úslavanu). Hrál 
každý s každým, tedy nakonec i žáci proti mužům. Ale nebyly ani 
tak důležité výsledky, jako přátelské setkání, posezení a společné 
vzpomínky na prožité chvíle. Grant byl využit na ozvučení akce, 
nákup sportovního náčiní na akci, na propagaci a občerstvení dětí 
a mládeže.

TJ Chlum, z. s.
Fotbalový turnaj
Celkové náklady 4 623 Kč, dotace 3 000 Kč

Grant použit na pořízení putovních 
pohárů a  fotbalových míčů na fot‑
balový turnaj, který byl v  sobotu 
5.  8.  2017 téměř po 20 letech v  obci 
Chlum znovu obnoven. Zúčastnily se 
ho čtyři týmy z  blízkého okolí - Seč, 
Zdemyslice, Nezbavětice, Chlum.

I letos vyhlašujeme grant ProSpolky 2018
2. ročník – viz strana 7

Ing. Hana Bouchnerová, MAS Aktivios, z. s.

PROSPOLKY 2017

Tento grant byl spolufinancován Plzeňským krajem
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LETNÍ ANIMAČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ

Tématem letošního soustředění byl živel jménem VODA… a my 
s  tímto tématem pracovali z  různých pohledů. Samozřejmostí 
bylo prozkoumat okolí řeky Úhlavy.

„Mlýn klape svou…“ Navštívili jsme také pana mlynáře Pousku 
v Mešně, kde jsme obdivovali starý vodní mlýn a posvačili vynika‑
jící houstičky a chléb, které pro nás pan mlynář upekl ve své peci.

Lesní Ždírecká ZOO nás uvítala velmi vřele a my tam strávili dvě 
hodinky radosti, relaxu i plnění úkolů. A víte, co je dendrofon?

Návštěva u profesionálních hasičů byla prostě „bomba“, i když 
voda chyběla J Zažili jsme i trochu adrenalinu na hasičské auto‑
mobilové plošině, která se využívá např. při evakuaci osob a zá‑
žitkem byl také skluz po tyči pro rychlý přesun hasičů do pro‑
storu výjezdové garáže. Moc děkujeme!

A jak takový film vzniká? Fáze č. 1: námět a tvorba scénáře (po‑
zor: složitá fáze ). Fáze č. 2: rozdělení rolí – režisér, hlavní scéná‑
rista, kameraman, hlavní výtvarníci a další… prostě opravdový 
filmový štáb = ještě složitější fáze )

Spolupráce… to nejsilnější v nás…aneb Fáze č. 3: tvorba postavi‑
ček, pozadí a jednotlivých scén (z papíru, modelíny, látky, gelu na 
vlasy, provázků, přírodnin…)

Letní animační soustředění 2017 – ohlédnutí
V době letních prázdnin ve dnech 21.–25. srpna 2017 proběhl úspěšně již 4. ročník 
letního animačního soustředění pro děti do 15 let
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LETNÍ ANIMAČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ

Fáze č.  4 scény se připravovaly a  natáčely tentokrát převážně 
v exteriéru – u řeky. Stručně řečeno – animace filmu je ve zna‑
mení nápadů a přemýšlení tvorby scénáře a pozadí, samotné ani‑
mace pod kamerou, když příběh se pomalu začíná rýsovat…

Naše dětské animátory navštívil a povídal si s nimi i profík ve 
světě animace, pan Jiří Petr Miška  – animátor, výtvarník a  re‑
žisér animovaných filmů jako např.  večerníček O  Racochejlovi, 
Strašidla z Kulíkova. Besedou provázel pan Michal Šašek, progra‑
mový ředitel Juniorfestu (foto vpravo nahoře).

Dětem z Přeštic a okolí se opět díky nápadům, spolupráci a trpě‑
livosti podařilo vytvořit dva krátké animované filmy:
„Pan Louže na cestách“ vypráví o kapce…kapka která z mraků spadla, 

z  které nakonec louže se stane - pan Louže! a  pan Louže pak putuje 
přírodou i lidským světem, s napětím i úsměvem můžete sledovat, jak 
to s ním nakonec dopadne…

„Alfons a jeho ruka“… pozor! ho‑
rorová komedie z  rukou tvůrců 
filmu Venkov a  dalších…čeká 
vás napětí až do konce! Alfons je 
vlastně docela milý a  veselý mly‑
nář, ale povídá se, že kdysi dávno 
(podle pověsti) svoji nebohou ženu 
mlynářskou utýral vlastníma RU‑
KAMA!!! Jednoho dne mezi pytli 
s  moukou najde nějakou, velkou, 
cizí…RUKU! a jak to dopadlo?

Podívejte se na naše webové 
stránky, kde můžete tyto 
krátké animované filmy vidět 
i vy a v roce 2018 mohou i další 
děti na našem letním animač‑

ním soustředění (pětidenní příměstský tábor) vyzkoušet kouzlo 
animace 

Mgr. Martina Hanzlíková, projektová manažerka MAS Aktivios, z. s., 
tel. 721 759 772, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz, www.mas‑aktivios.cz

Minulá hádanka:
Meteorologický radar v  Br‑
dech na kopci Praha, který 
slouží k  detekci srážkové 
oblačnosti.

Fotohádanka pro dospělé
Poznáte, o jaký objekt se jedná 
a kde se toto místo nachází? Mů‑
žete nám o tomto místě či Vašich 
zážitcích při toulkách napsat i něco 
více…
Vaše odpovědi s  uvedením celé Vaší adresy nám po‑
sílejte do 20.  dubna  2018 e‑mailem na info@mas

‑aktivios.cz nebo písemně na adresu: MAS Aktivios, 
z. s., Nezdice  46, 334  01  Přeštice. Ze správných odpo‑
vědí vylosujeme výherce, kteří od nás obdrží odměnu.
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MAP PŘEŠTICE/BLOVICE

6.  prosince  2017  – proběhlo 
již 5.  zasedání Řídícího výboru 
MAP ORP Přeštice.
5.  prosince  2017  – proběhlo 
již 5. zasedání Řídícího výboru 
MAP ORP Blovice

30.  listopadu  2017  – jedno-
denní exkurze za účelem vý‑
měny zkušeností a  to do školy 
OPEN GATE  – gymnázium 
a základní škola, s. r. o., která 
se nachází v  Babicích u  Ří‑
čan. Ředitel základní školy 
Mgr. Bc.  Jiří Luka nás vřele při‑
vítal a představil koncepci školy. 

Poté jsme, rozděleni do několika 
menších skupinek, mohli být 
přítomni ve vyučovacích blo‑
cích, což bylo velice zajímavé. 
Po dobrém obědě ve školní jí‑
delně nás čekala prohlídka 
celého areálu, včetně budovy 
internátu. Od pana ředitele 
po naší návštěvě přišel milý 

e‑mail: „Děkuji Vám a všem Vašim kolegům za velmi příjemnou 
návštěvu. Jsem rád, pokud jsme jen trochu mohli být inspirací 
a rozšířit tak kolegům pozitivní pohled na pedagogiku, na život… 
Děkuju Vám za tu příležitost“

V  úterý 28.  listopadu  2017 
od 15.30 do 19.30 hod. v  KKC 
Přeštice  – jsme ve spolupráci 
se Zdravotnickou záchran‑
nou službou Plzeňského kraje 
připravili praktický seminář 
„První pomoc  – předškolní 
děti“. Celý kurz byl zaměřen in‑
teraktivně a účastnice obdržely 
certifikát o účasti a proškolení.

 
Ve čtvrtek 23. listopadu 2017 proběhlo setkání ředitelů, pedagogů 
a dalších pracovníků ve školách v ZŠ J. Hlávky v Přešticích. Při‑
vítal nás pan ředitel Mgr.  Petr Fornouz spolu se svými kolegy‑
němi a čas i vlídné slovo měl připravené i starosta Města Přeštice 

Mgr. Karel Naxera. Pan ředitel představil aktivity školy a při sa‑
motné prohlídce budovy, která byla též inspirativní, se hodně dis‑
kutovalo. Následovaly pak přednášky Mgr. Jiřího Sixty určené jak 
pro ředitele škol, tak pro širokou pedagogickou veřejnost.

23.  listopadu 2017 od 16.30 hod. se konala v Základní škole ve 
Spáleném Poříčí beseda „Skrytá nebezpečí internetu“ s  odbor‑
níkem na prevenci rizikového chování Ing. Jiřím Šromem. Akce 
byla určena pro širokou rodičovskou veřejnost - rodiče, kterým 
není jedno, co jejich děti dělají, když jsou u svých počítačů, mobilů 
a tabletů.

Ve čtvrtek 16. listopadu 2017 se 
konalo již třetí setkání vedení 
mateřských škol z  ORP Přeš‑
tice s  názvem Povídání u  ka-
fíčka III. Tentokrát jsme se sešli 
v  mateřské škole v  Borovech. 
Zuzana Mastná, ředitelka MŠ, 
nás nejprve školkou provedla 
a  poté ji představila svými ak‑

tivitami. Spolek Ametyst představil možnosti spolupráce a vyu‑
žití programu enviromentální výchovy. Zkušenosti se supervizí 
představila Ing. Michaele Štibraná, ředitelka z MŠ Merklín, spolu 
se svojí kolegyní. Se svými postřehy se přidaly v  diskuzi další 
účastnice. Lenka Kladívková z  MŠ v  Přešticích s  velkým nad‑
šením povídala využití praktických pomůcek při práci s dětmi. 
V  druhé polovině setkání padalo spoustu nápadů na společné 
akce a výměnu zkušeností, projekty spolupráce i další vzdělávání, 
realizační tým MAP bude s  náměty dále pracovat a  budou sou‑
částí také připravovaného projektu MAP II.

Ve dnech 9.–10.  listopadu  2017  – workshopy Stop motion 
a Pohádce jsme na stopěpro žáky/rodiče/pedagogy – pořádal 
MAS Aktivios, z. s. jako partner Juniorfestu 2017 Pod vedením 

Místní akční plány rozvoje vzdělávání (MAP)…
ve zkratce a ve fotce



13

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNY VZDĚLÁVÁNÍ
animátorů si děti z  merklínské, přeštické a  řenečské školy vy‑
zkoušely (a odpoledne i rodiče z Přeštic a okolí) jaké je to za dvě 
hodiny stvořit krátký animovaný film technikou stop motion. 
Procvičily si schopnost vyprávění i výtvarné dovednosti. Pro pe‑
dagogy a rodiče bylo inspirací pro práci s dětmi ve školních hodi‑
nách i doma v rámci rozvíjení čtenářské gramotnosti dětí.

v úterý 24. října 2017 od 16.00 hod. navazující workshop „Mlu-
víme beze slov (ale nejen…)“ s lektorkou Štěpánkou Syrovátko‑
vou v Přešticích pro učitele mateřský a základních škol, vychova‑
tele v družinách, pracovníky v ZUŠ i DDM.

v úterý 3. října 2017 proběhlo v Klatovech setkání se zástupci 
České školní inspekce v Klatovech.

 
V sobota 7. října 2017 -proběhl 
již 4. ročník úspěšné akce Den 
pro rodinu aneb Křížem krá-
žem Přešticemi.Na více jak 
osmi stanovištích mohly celé 
rodiny po splnění úkolů získat 
razítko. Partnerem akce byl 
i  MAS Aktivios, z. s. a  v  rámci 
propagace a  realizace projektu 

MAP na stanovišti u kašny byly připravené kvízy čtenářské gra‑
motnosti pro děti i dospělé a též „pocitová mapka“ s pracovním 
názvem „škola a vy“.

Setkání členů pracovních skupin MAP
V úterý 29. srpna 2017 v 16,30 hod. v Café Volf v Přešticích pra‑
covní skupina Prevence problémových jevů u dětí školního věku.
(pro MAP Přeštice)

v úterý 19. září 2017 od 15,00 
hod. v  knihovně v  Blovicích 
workshop a  pracovní skupina 
Čtenářská gramotnost“ s  paní 
Vlaďkou Sučkovou z 1.stupně ZŠ 
Tyršova.

ve středu 18.  října  2017 
v  Přešticích pracovní skupina‑
Když skončí vyučování - nefor‑
mální a  volnočasové aktivity 
(pro MAP Přeštice).

 
Ve středu 6. září 2017 od 9,00 do 12,30 hod. v ZUŠ v Přešticích „Se-
známení s oborem muzikoterapie a možnosti použití prvků 
muzikoterapie ve školství“ - interaktivní seminář byl inspirací 
a zajímavou pro samotné pedagogické činnosti a výchově dětí, ale 
také pro ty, jež chtějí na svém seberozvoji pracovat právě formou 
muzikoterapie.

V  pondělí odpoledne dne 
25. září 2017 se již podruhé se‑
šli vychovatelé družin a  další 
pracovníci na Prusinách, kde 
proběhl worskshop Enviro-
mentální výuka ve škole 
v  družině na Prusinách a  zá‑
roveň byl prostor na výměnu 
zkušeností a  plánování společ‑
ných aktivit.

Připravujeme pro vás…

13. února 2018 od 14.00 Blovice, „Podporujeme nadané děti pro 
budoucnost“, ZŠ Blovice, Družstevní 650

V rámci semináře se dozvíte: proč nadaný žák nemusí vždy být 
ten nejvzornější ze třídy / proč je důležité podporovat nadané 
děti / jak s podporou nadaných žáků na škole začít /které metody 
práce s nadanými volit / kde hledat další informace, materiály 
a odbornou pomoc.

Únor/březen 2018 pilotní projekt – podpora čtenářské gramot-
nosti ve spolupráci s herečkou DJKT v Plzni Janou Kubátovou – 
workshop nad knihami Deník Anny Frankové a Bylo nás pět (vy‑
brané třídní kolektivy)

Čtvrtek 1. března 2018 od 8.30 hod. – setkání vedení a pedagogů 
mateřských škol „Povídání u kafíčka IV.“ – tentokráte přijměte 
pozvání do MŠ Merklín

Úterý 13. března 2018 od 17.00 hod. v KKC Přeštic (konferenční 
sál) – seminář pro rodiče „Co z toho našeho kluka/holky bude?“

Seminář se bude zabývat především současným přístupem ke 
kariérovému poradenství, vlivem rodičů na výběr kariérní cesty 
svých dětí a otázkou komunikace mezi rodiči a dětmi na téma 
kariéra.
•	 Kariérové poradenství – co to je, jak ho chápat, trendy
•	 Dovednosti pro řízení vlastní kariéry
•	 Vliv rodičů na rozhodování dětí – jak ho rodiče využívají/zne‑

užívají
•	 Komunikace – jak dítě podpořit
•	 Informační zdroje a možnosti, diskuze

27. března 2018 od 8.30 hod. – setkání učitelů MŠ a ZŠ v Mateřské 
škole Přeštice (Dukelská ul. 959) s Kateřinou Vágnerovou (vystu‑
dovala biofyziku na Matematicko‑fyzikální fakultě Karlovy uni‑
verzity v Praze. Profesně se zde zabývala nukleární magnetickou 
rezonancí, výzkumem i metodologií. Po přestěhování na Šumavu 
se ale plně věnuje vlastní lektorské činnosti, přiblížení vědy dě‑
tem na různých úrovních, programům na rozvoj intelektu a práci 
s  nadanými dětmi- ukázkapráce s  dětmi -identifikace nadání, 
rozvoj prematematických kompetencí, rozvoj logiky a vyjadřová‑
nía malá věda – pokusy

10. dubna 2018 beseda od 17.00 hod. s Ing. Jiřím Šromem v Přeš‑
ticích – Bolest jménem šikana a další témata, která vás zajímají 
s odborníkem na prevenci rizikového chování Ing. Jiřím Šromem 
(Lektor Ing. Jiří Šrom ze společnosti ACET ČR, • přednáší i na ně‑
kterých základních školách v území na besedách primární pre‑
vence pro žáky škol)

 Pokračování na straně 14
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Téma přednášek letního semestru 2018 v Přešticích?
Evropské kulturní hodnoty
Lektor: doc. Ing. PhDr. Petr Kokaisl, Ph.D
Zaměříme se na fungování společnosti obecně a na to, jakým způ‑
sobem je funkčnost zajišťována – psanými i nepsanými pravidly 
a zákony. Jsou tato pravidla univerzální pro všechny společnosti, 
nebo jsou závislé na konkrétní kultuře? Druhá přednáška je úva‑
hou o evropských hodnotách – jsou všeobecně pozitivní? Jak si 
sami evropské hodnoty představujeme? Jak vyjdou evropské 
hodnoty při srovnávání s  jinými kulturami? Jakým způsobem 
je možné pozitivní hodnoty zneužít ke špatnostem? Třetí před‑
náška se zabývá dějinami systematického studia kultury – snaží 
se ukázat různé přístupy a náhledy na společnost, kulturu i sa‑
motného člověka, který je často definován z naprosto odlišných 
směrů.Čtvrtá a  pátá přednáška tematicky velmi úzce navazuje 
na třetí přednášku. Protože člověk může být definován různým 
způsobem (a často nesprávnou definicí), můžeme se setkávat s re‑
lativizováním základních (esenciálních) vlastností člověka. Tyto 
přednášky ukazují, jaké důsledky může mít relativizování mrav‑
ních a etických záležitostí. Šestá přednáška shrnuje obsah kurzu 
a na vybraných příkladech uvádí, k jakým proměnám evropské 
kultury dochází.

Virtuální univerzita třetího věku/VU3V
letní semestr 2018

Kdo se může přihlásit ke studiu?
Osoba důchodového věku (osoba, která dosáhla věku, ve kterém 
má nárok na pobírání starobního důchodu) nebo invalidní dů‑
chodci

Kontakt pro bližší informace a přihlášky:
Mgr. Martina Hanzlíková – projektová manažerka, MAS Aktivios, z. s., 
tel. 721 759 772, www.mas‑aktivios.cz/VU3V
e‑mail: info@mas‑aktivios.cz

Téma přednášek letního semestru 2018 v Nezdicích?
Gian Lorenzo Bernini – genius evropského baroka
Lektor: doc. Mgr. Martin Pavlíček, Ph.D.
Přednášky odborným pohledem sledují život a dílo neapolského 
rodáka Giana Lorenza Berniniho – jednoho z nejvýznamnějších 
umělců evropského baroka.Seznámíme se s prací pro kardinála 
Scipione Borghese, s dílem pro chrám sv. Petra ve Vatikánu, fon‑
tán, soukromé kaple jako unirezálního uměleckého díla a sezná‑
míme se s Berninim jako architektem.

Cena za semestr: 500 Kč
A jak bude výuka probíhat?

Časová náročnost: 1 semestr obsahuje 6 přednášek (1 přednáška 
trvá cca 2 hodiny 1 × za 14 dní)

Systém výuky je založen na přednáškách natočených vysoko‑
školskými lektory. Společně v  kolektivu budeme sledovat před‑
nášku přenosem z  internetu na plátno. Po každé přednášce se 
předpokládá společná diskuze v návaznosti na přednášené téma. 
Dále je možné nejasnosti a doplňující otázky směřovat na lektora, 
kurzy zahrnují i cvičné a zkušební testy a možnost exkurze – vše 
podobně jako při prezenční výuce.

KS PŘEŠTICE
v malém sále Kulturního a komunitního centra 

v Přešticích – 1. patro
Zahájení: 2. února 2018 (pátek)

Hodina: 10.00–12.00 hod.
Další termíny: 16. února 2018, 2. března 2018, 16. března 2018, 

6. dubna 2018 (pozor, až 3 týdny po předchozí přednášce), 
20. dubna 2018

Změna termínů vyhrazena!

KS NEZDICE
v kanceláři MAS Aktivios, z. s. 

Nezdice 46 – 1. patro
Zahájení: 12. února 2018 (pondělí)

Hodina: 9.30–11.30 hod.
Další termíny: 26. února 2018, 12. března 2018, 

26. března 2018, 9. dubna 2018, 
23. dubna 2018

Změna termínů vyhrazena.!!

Víkend 26.–27. května 2018 – intenzivní a interaktivní setkání 
nadšených pracovníků s  dětmi v  neformálním vzdělávání 
v  Přešticích a  okolí  (Setkání v  přípravě, ale na co se můžete 
již nyní těšit: blok zaměřený na týmové dovednosti a  inspiraci 
vedoucích, první pomoc zážitkem – na akcích s dětmi, blok zamě‑
řený na témata jako je syndrom vyhoření, osobnost dítěte a ve‑
doucího atd.)

A co nás ještě čeká v MAP?
•	 setkání pracovních skupin
•	 setkání MŠ a ZŠ
•	 zasedání řídícího výboru MAP
•	 zpracování finální verze dokumentu MAP
•	 příprava projektu MAP  II.  – s  tím souvisí intenzivní sbírání 

podnětů a  nápadů na společné aktivity všech aktérů půso‑
bících ve vzdělávání (ZŠ, MŠ, SVČ, ZUŠ, knihovny, neziskové 

organizace a další aktivní subjekty) pro podporu výměny zku‑
šeností, čtenářské i matematické gramotnosti, s akcentací na 
podporu regionální identity u dětí školního věku a další. Už 
nyní se těšíme.

Veškerá setkání a semináře zdarma. Více informací a přihlášky 
u  Mgr.  Martiny Hanzlíkové, koordinátorky projektu Zpracování 
Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro území ORP 
Přeštice, tel. 721 759 772, e‑mail: info@mas‑aktivios.cz nebo 
u  Ing.  Lenky Šrámkové, koordinátorky projektu Tvorba Místního 
akčního plánu rozvoje vzdělávání v ORP Blovice, tel. 724 326 695, 
e‑mail: info@mas‑aktivios.cz

Vše také najdete na webových stránkách MAS Aktivios, z. s. 
www.mas‑aktivios.cz/sekce MAP

EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

 Pokračování ze strany 13
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MAP PŘEŠTICE/BLOVICE

Mikroregion Přešticko
Židovská historie obcí Mikroregionu Přešticko

Mikroregion Radyně
Modernizace autobusových čekáren v obcích Mikroregionu Radyně

Mikroregiony Radyně a Úslava
Mikroregiony podporují víceúčelové zařízení a útulek pro psy v Borovně

Mikroregion Přešticko vám předsta‑
vuje novou publikaci „Židovská his‑
torie obcí mikroregionu Přešticko“, 
kterou napsala paní PhDr. Alena Vlč
ková. Proč právě židovská historie? 
Tak jak píše paní Vlčková v  závěru 
své knížky: „Důležité je, abychom si 
uvědomili, že Židé zde byli usazeni 
a  nutno zdůraznit, že jsou stále pří‑
tomni skrze generace potomků těch, 
kteří přežili holokaust. Patřili a patří 
sem svými osudy, které se proplétají 
s  osudy ostatních obyvatel. Nic na 
tom faktu nemohla změnit občasná 
nevraživost vůči Židům, zákony 

monarchie regulující počet židovských obyvatel, diskriminace, ba 
ani zrůdný pokus totálně zlikvidovat židovské obyvatelstvo za 
nacistické okupace. Mnohokrát v historii Židé svými činy a prací 
dokázali, že v Čechách je jejich domov. Tak tomu bylo i v obcích 
na Přešticku, kde žili.“

Tuto publikaci vydal Mikroregion Přešticko nákladem 
100 kusů a  zakoupit si ji můžete v  KKC Přeštice nebo 
v Domu historie Přešticka za cenu 75 Kč.
Mikroregion Přešticko ve spolupráci s Domem historie 

Přešticka vás srdečně zvou na besedu „Krátce z historie 
Židů na Přešticku s paní PhDr. Alenou Vlčkovou“ právě 
nad touto publikací a životem Židů v našich obcích, které 
se uskuteční ve čtvrtek 8. února 2018 v 17.00 hodin v ma‑
lém sále KKC Přeštice. Věřím, že vás paní Vlčková okouzlí 
svoji odbornou znalostí a životním elánem stejně jako nás.

Druhé pozvání je pro všechny kronikářky a kronikáře našeho 
mikroregionu na již pravidelné školení, které se koná ve čtvrtek 
24. května 2018 v Přešticích. Pozvání tentokráte přijala paní Jana 

Dienstpierová, metodik pro kroniky z Mariánské Týnice s kroni‑
káři severního Plzeňska.

Miloslava Loudová, předsedkyně Mikroregionu Přešticko

Tento projekt je spolufinancován Plzeňským krajem

Koncem roku 2017 byla v  ně‑
kolika členských obcích Mik‑
roregionu Radyně zahájena re‑
alizace projektu Modernizace 
autobusových čekáren v  ob-
cích Mikroregionu Radyně. 
Nové čekárny nahradí staré 
a  nevyhovující přístřešky 
a  několik čekáren bude i  na 

nových místech, kde dosud žádné nebyly. Během prosince byly 
umístěny dvě nové čekárny ve Starém Plzenci a  Sedlci. Další 
plánované čekárny přibydou na autobusové zastávky do konce 
dubna 2018.

Mikroregion Radyně získal v roce 2017 dotaci na obnovu auto‑
busových čekáren ve svých členských obcích. V rámci projektu 
je pořizováno 10 ks autobusových čekáren v  sedmi obcích mi
kroregionu za celkovou cenu 835 000 Kč. Společný projekt obcí Mi‑
kroregionu Radyně je spolufinancován z  Programu stabilizace 
a obnovy venkova Plzeňského kraje 2017 ve výši 400 000 Kč.

Ing. Lenka Šrámková, za Mikroregion Radyně

Mikroregiony Úslava a  Ra‑
dyně podporují zařízení 
v Borovně již od jeho vzniku 
v roce 2015 formou finanční 
pomoci. V  roce 2016 část‑
kou 5 000 Kč a  14 000 Kč, 
která byla použita na vy‑
budování betonové podlahy 
a  v  roce 2017 stejnou část‑
kou, která byla využita pro 
novou elektroinstalaci.

Od zahájení provozu 
útulku v  květnu 2015, který provozuje zapsaný spolek 
Storgé a  slouží zejména pro region Plzeň-jih, prošlo zaří‑
zením více než 300 psů. Z  tohoto počtu byla zhruba po‑
lovina zaběhlých pejsků navrácena původním majitelům, 
zbylým opuštěným či týraným psům se snaží co nejdříve 
nalézt nový domov.

Zařízení částečně slouží z  důvodů dofinancování 
provozu i jako hotel pro psy (pokud je volná kapacita) 
a z výtěžku sezónníhohotelu je tak zároveň podpořeni 
chod útulku a péče o psy, kterým se z nejrůznějších dů‑
vodů nedaří najít nový domov (stáří, nemoc). V areálu 
zařízení se pořádá řada kynologických a sportovních 
akcí, např. výcvikové semináře, agility závody, útulek 
se účastní na Psím dnu v Borském parku v Plzni, orga‑
nizuje canicrossový a dogtrekkový závod Brdský kros 
ve spolupráci s  Běhej se psem, Mistrovství ČR bíglů 
v agility či etologické semináře s Františkem Šustou. 
Každý týden probíhá ve Spáleném Poříčí kroužek agi‑
lity. Dále aktivně provozují canisterapii, např.  v  Do‑
mově sv. Aloise, v denním stacionáři pro děti s handi‑
capem Človíček nebo v domově pro seniory v Péči Těně.

Za mikroregiony Ing. Lenka Šrámková, za Storgé, z. s. 
Ing. Andrea Kolmanová



16

PODPORUJEME VZDĚLÁVÁNÍ

I v druhé polovině roku pokračujeme se semináři
dle vašeho přání

Pro velký zájem odprezentovala paní JUDr. Olga 
Petríková, LL.M, vedoucí oddělení dozoru Pl‑
zeň, odboru veřejné správy, dozoru a kontroly 
Ministerstva vnitra ČR (viz foto) dne 14. 9. 2017 
v  Přešticích a  23.  10.  2017 v  Blovicích semi‑
nář Nakládání s majetkem – povinnosti obcí. 
Obsahem semináře byly mimo jiné zodpově‑
zeny otázky na téma: vybrané změny civilního 
práva, co znamená péče řádného hospodáře, 

jaká je odpovědnost zastupitelů, změny při nakládání s majetkem 
obcí, povinnosti obcí při dispozicích s obecním majetkem a další.

Seminář v Přešticích byl navíc doplněn o vystoupení Ing. Vác‑
lava Süsse z  MěÚ Přeštice, který seznámil starosty obcí s  Na‑
řízením EVROPSKÉHO PARLAMENTU A  RADY (EU) 2016/679 
o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se zpracováním údajů 
a o volném pohybu těchto údajů, který má i pro obce ČR vstoupit 
v platnost již 26. 5. 2018. 

Ve čtvrtek 26. 10. 2017 od 9.00 hod v zasedací 
místnosti MěÚ Přeštice se uskutečnil seminář 
Daňové povinnosti obce a  obecně závazné 
vyhlášky obce, kterými se stanoví koefi-
cient pro výpočet daně z  nemovitých věcí. 
Zástupce oddělení majetkové daně FÚ Přeštice 
pan Bc. Kamil Lukáš (na snímku) a Ing. Milena 
Hrubá si připravili řadu praktických ukázek 
z  praxe a  připravili pro účastníky semináře 
zajímavou exkurzi do oblastí jako daně z  pří‑

jmu FO a PO, daně ze závislé činnosti, srážková daň, daň silniční, 
DPH – placení daní, záloh, vysvětlili rozdíl řádného, dodatečného 
a opravného DAP. Představili internetové stránky daňové správy, 
připomněli, kdy se jaká daňová přiznání podávají, že je možné po‑
dání prostřednictvím datových schránek a také připomněli, jaké 
jsou pokuty za pozdní podání daňového přiznání, úroky z  pro‑
dlení a penále.

Samostatná kapitola semináře byla věnována dani z  nemovi‑
tých věcí (placení daní, termíny placení, daň z pozemků, daň ze 
staveb, koeficienty obcí, místní koeficient, průměrné ceny půdy, 
placení pomocí SIPO, emailu.). JUDr. Olga Petríková pak navázala 
svým vystoupením „Obecně závazné vyhlášky obcí, kterými se 
stanoví koeficienty pro výpočet daně z nemovitých věcí“. Semi‑
nář se setkal s velkým ohlasem všech přítomných.

Ve čtvrtek 16.  11.  2017 od 9.00 
hod v  prostorách MěÚ Přeš‑
tice se konal seminář na téma 
Právní poměry a odměňování 
členů zastupitelstev ÚSC se 
zaměřením na právní úpravu 
účinnou od 1. 1. 2018. Z Prahy 
k nám přijel Ing. Tomáš Pösl, ve‑
doucí oddělení kontroly, odbor 

veřejné správy, dozoru a kontroly MVČR.
Vysvětlil, proč dochází k novele stávající právní úpravy s účin‑

ností od 1. 1. 2018 a dále se zaměřil na strukturu odměn a peně‑
žitých plnění a objasnil řadu pojmů jako např. základní odměny, 
odměny za výkon funkce, odměny při dlouhodobém zastupování, 
odměnování uvolněných a  neuvolněných členů zastupitelstva, 
kdy se mohou vyplácet mimořádné odměny a další peněžitá pl‑
nění, výše odchodného, dovolená, aplikace zákoníku práce, splat‑
nost a výplata odměn a další.

V úterý 28. 11. 2017 od 8.30 hod v salonku restaurace „Přeštická 
svině“ přednášel Ing. David Vičar (na snímku) na téma „Účetnic-
tví obcí a jejich příspěvkových organizací“. Výklad doplnil řa‑
dou příkladů z praxe i rozborem konkrétních chyb zjištěných při 
přezkoumání v minulých letech.

Dne 12. 12. 2017 jsme uspořádali v úzké spolupráci s Krajským 
pozemkovým úřadem pro Plzeňský kraj a Celostátní sítí pro ven‑
kov seminář s exkurzí „Ochrana obcí před projevy bleskových 
povodní a erozí pomocí pozemkových úprav“. Seminář se ko‑
nal v prostorách chovatelského areálu Českého svazu chovatelů, 
základní organizace Nezvěstice. Cílem bylo seznámit širokou ve‑
řejnost, starosty obcí a  hospodařící zemědělské subjekty s  mož‑
nostmi provádění pozemkových úprav a s nimi spojenými prvky 
Plánů společných zařízení, které lze realizovat z prostředků Pro‑
gramu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV), inspirovat nerozhod‑
nuté činitele k  tomu, aby projevili zájem podílet se na rozvoji 
venkovské krajiny formou pozemkových úprav s  následnými 
realizacemi protierozních a protipovodňových opatření v krajině.

V průběhu celého semináře a exkurze byl vytvořen dostatečný 
prostor pro výměnu zkušeností mezi zaměstnanci SPÚ, starosty 
a hospodařícími zemědělci. 

Seminář zahájili Ing. Jiří Pa‑
pež (na snímku), ředitel Kraj‑
ského pozemkového úřadu 
pro Plzeňský kraj, Ing. Hana 
Bouchnerová, vedoucí kan‑
celáře MAS Aktivios, z. s. 
(stojící vlevo) a  Ing.  Kamila 
Havel‑Kupcová (uprostřed), 
krajský koordinátor Celo‑
státní sítě pro venkov.

Odborný blok přednášek 
zahájila Ing.  Hana Bouchne‑
rová a mimo jiné seznámila 
přítomné s  plánovanými 
výzvami v  rámci schválené 
Strategie  CLLD MAS Akti‑
vios. Vzhledem ke složení 
účastníků se pak podrobněji 

zaměřila na opatření, která bude MAS vyhlašovat na jaře roku 
2018 z PRV ČR, ve kterých budou finančně podpořeni zemědělští, 
nezemědělští a lesničtí podnikatelé a projekty zaměřené na proti‑
erozní, protipovodňová opatření a na opatření vedoucí k ochraně 
životního prostředí a  zachování krajinného rázu a  ke zvýšení 
ekologické stability krajiny.

Následovala prezentace Ing.  Petra Brože, vedoucího oddělení 
pozemkových úprav Krajského pozemkového úřadu pro Plzeň‑
ský kraj, který přítomné seznámil stručně se smyslem a důvody 
rozvíjet venkovskou krajinu formou pozemkových úprav s  ná‑
slednými realizacemi. Zajímavým způsobem přiblížil přítomným 
časovou posloupnost a náročnost pozemkové úpravy od podání 
žádosti až po viditelný výsledek realizace společných opatření 
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v  krajině. Po krátké přestávce pokračoval v  odborném tématu 
„Eroze ve vazbě na pozemkové úpravy“ Mgr. Jaromír Merhout. Ten 
přítomným ve své prezentaci přiblížil problém erozního ohrožení 
půdy v České republice a jeho možné řešení v rámci pozemkových 
úprav. Vše názorně vysvětlil i  s  ukázkami možných výsledků, 
tedy vlastními realizacemi opatření po provedené pozemkové 
úpravě.

Příspěvek Lukáše Karkoše, starosty Obce Nezvěstice přiblížil 
průběh komplexní pozemkové úpravy, která proběhla v Nezvěsti‑
cích v letech 2009–2014. Pan starosta se také vrátil, i když pouze 
zprostředkovaně, k prováděné pozemkové úpravě v Olešné u Ne‑
zvěstic, kterou lze brát jako velice zdárný příklad jedné „z prvních 
vlaštovek“ pozemkových úprav po roce 1989. Jako poslední zazněl 

příspěvek Ing. Pavla Kvídery, starosty Obce Chválenice, zaměřený 
na průběh samotné realizaci přítomných polních cest C1 a  C2 
v k.ú. Želčany. Shrnul své poznatky do několika málo bodů, ke 
kterým se následně vedla debata.

Po obědě následovala druhá část  – samotná exkurze, které se 
zhostil Ing. Václav Mazín, Ph.D., vedoucí Pobočky Plzeň Krajského 
pozemkového úřadu pro Plzeňský kraj. V průběhu exkurze podá‑
val hostům podrobné informace a postřehy ze samotné realizace 
pozemkových úprav v k.ú. Olešná u Nezvěstic. Tento seminář byl 
finančně podpořen z Programu rozvoje venkova.

V novém roce se na vás těší naši již osvědčení lektoři pan Ing. Da-
vid Vičar a paní JUDr. Olga Petríková, LL.M. Letos máme tu čest 
představit vám novou tvář pana JUDr. Miroslava Kubánka – ve‑
doucí kanceláře starosty města, kde působí jako právník v oblasti 
civilního a správního práva. Je odborníkem ve státní správě s více 
než dvacetiletou praxí, velmi zkušený lektor s výborným hodno‑
cením a  bohatými praktickými poznatky.Problematiku podává 
srozumitelně, záživně a výklad doplňuje ilustrativními příklady 
z praxe. Přesvědčíte se sami.
  15. 3. 2018 – 8.30 Přeštice – DPH pro obce a jejich příspěv-
kové organizace  – Ing. David Vičar- aktuální stav účetní legis‑
lativy a  praxe, struktura zákona, uplatnění DPH při výstavbě 
vodovodu a kanalizace, DPH při prodeji a pronájmu nemovitostí, 
přenesená daňová povinnost, princip, rozdíly a  použití koefici‑
entů (krácený x poměrový), vypořádání odpočtu daně – princip 
a  použití, rozbor konkrétních chyb zjištěných při kontrolách 
u našich klientů, novinky v oblasti účetnictví obcí.
  24. 4. 2018 – 9.30 Přeštice – Vztahy orgánů obce – JUDr. Mi-
roslav Kubánek, Městský úřad Pelhřimov, odbor kanceláře 
starosty a  tajemníka- vztahy orgánů obce vykonávajících pře‑
nesenou působnost navzájem a k orgánům vykonávajícím samo‑
statnou působnost, vztahy orgánů obce vykonávajících samostat‑
nou působnost navzájem, vztahy starosty k radě a zastupitelstvu, 
vztahy úřadu k  radě a  zastupitelstvu, vztahy starosty k  úřadu, 
vztahy k výborům a komisím.
  10. 5. 2018 – 9.00 Blovice – Metodický den s JUDr. Olgou 
Petríkovou, LL.M, vedoucí oddělení dozoru Plzeň, odboru veřejné 
správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR – přátelské pra‑
covní setkání paní doktorky se starosty v terénu v živé diskusi.

  11. 5. 2018 – 9.00 Přeštice – Metodický den s JUDr. Olgou 
Petríkovou, LL.M, vedoucí oddělení dozoru Plzeň, odboru veřejné 
správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR- přátelské pra‑
covní setkání paní doktorky se starosty v terénu v živé diskusi.
  26. 6. 2018 – 9.30 Blovice – Rozhodování na obci – JUDr. Mi-
roslav Kubánek, Městský úřad Pelhřimov, odbor kanceláře sta‑
rosty a tajemníka) – jednotlivé oblasti přenesené působnosti, ra‑
zítka a jejich použití.
  4.  9.  2018  – 9.30 Přeštice  – Právní minimum starosty  – 
JUDr. Miroslav Kubánek, Městský úřad Pelhřimov, odbor kance‑
láře starosty a tajemníka) – úkoly starosty, střet zájmů, úředníci 
územních samosprávních celků, samospráva (OZV, ztráty a  ná‑
lezy, pohřebnictví, školství, veřejné zakázky a  veřejná podpora, 
dotace, dodávka pitné vody a  odvádění odpadních vod, požární 
ochrana), státní správa - přenesená působnost (vydávání naří‑
zení obce, rozhodovací činnost, úkoly obce v rámci zajištění voleb, 
opatrovnictví, právo shromažďovací, veřejné registry, vidimace 
a  legalizace, poslední vůle před starostou), obojí působnost obce 
(spisová služba, veřejný pořádek, místní (správní) poplatky, po‑
skytování informací a ochrana osobních údajů…
  Říjen–listopad  – Blovice, Přeštice  – Ustavující zasedání 
po volbách, veřejná zasedání, OZV dle aktuální potřeby  – 
JUDr. Olga Petríková, LL.M, vedoucí oddělení dozoru Plzeň, odboru 
veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR
  Prosinec – Přeštice – Účetnictví pro obce a jejich příspěv-
kové organizace – Ing. David Vičar

Těšíme se na Vaše další náměty či požadavky, které můžete zaslat na 
info@mas‑aktivios.cz nebo na tel. 728 168 248 Hana Bouchnerová.

Co pro vás připravujeme v roce 2018?
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„Národní konference VENKOV 2017“, kterou pořádal Spolek pro 
obnovu venkova ČR ve spolupráci s Celostátní sítí pro venkov, se 
konala v  Pardubickém kraji v  kongresovém centru v  Dřítči ve 
dnech 1.–3. 11. 2017.

Pardubický kraj zahrnuje nejen úrodnou část Polabí, ale i  Že‑
lezné hory a Vysočinu na jihu a Orlické hory na severovýchodě. 
Měli jsme možnost zúčastnit se jedné ze 4 exkurzí, směrovaných 
na Bohdanečsko, Holicko, do Železných hor a  regionu Kuně-
tické hory, zaměřené na příklady dobré praxe.

Diskuse ve workshopech a  u  kulatých stolů vyústila ve zfor‑
mování 12 hlavních problémů/doporučení našeho venkova. Pro 
letošní konferenci bylo zvoleno motto: „Spojujeme venkov“. Za 
MAS Aktivios, z. s. se zúčastnily manažerky Ing. Hana Bouchne‑
rová, Mgr. Martina Hanzlíková a Ing. Lenka Šrámková.

V  pondělí 11.  pro-
since 2017 od 9 do 17 hod. 
probíhalo v Plzni v budově 
Moving Station setkání 
„Inovace a  spolupráce 
v  CLLD/LEADERu“. Dopo‑
ledne i odpoledne se neslo 
v duchu vzájemné výměny 
zkušeností např.  při pří‑
pravě a administraci výzev 

MAS, animačních aktivit, projektů 
MAP a  spolupráce se školami, pří‑
pravy projektů spolupráce. Z  MAS 
Aktivios se setkání účastnili Hana 
Bouchnerová, Martina Hanzlíková, 
Lenka Šrámková, Pavla Dusíková, 
Zuzana Kroupová i  předseda Petr 
Brandl.

Třináctý ročník veletrhu cestovního ruchu ITEP 2017 se skvěle vy‑
dařil! Třídenní veletrh, který se konal ve dnech 21.–23. září 2017 
v plzeňské Lokomotivě, navštívilo jako v  loňském roce neuvěři‑
telných 13,5 tisíce lidí, kteří měli možnost čerpat inspiraci u více 
než 150 vystavovatelů z tuzemska i zahraničí. Místní akční sku‑
piny Plzeňského kraje pojaly svoji účast jako společnou prezentaci 
toho nejlepšího a nejzajímavějšího z venkovského území celého 
kraje. Naše MAS Aktivios, z. s. představila v  rámci prezentace 
svého území mimo jiné naučnou stezku „Po stopách sv. Vojtěcha“, 
po které návštěvníky sv.  Vojtěch osobně provázel a  odpovídal 
zvídavým návštěvníkům na četné dotazy. Pro návštěvníky jsme 
připravili malou ochutnávku celé trasy doplněnou o  zajímavé 
úkoly. Z  více jak padesáti správných odpovědí jsme vylosovali 

10 šťastlivců, kteří obdr‑
želi pěkné ceny. Někteří 
z  návštěvníků si v  naší 
výtvarné dílně mohli 
zvěčnit sv.  Vojtěcha i  na 
oblázek, který jim bude 
návštěvu výstavy stále 
připomínat.

Na snímku nahoře 
sv.  Vojtěch v  podání his‑

torika pana Michala Tejčka v rozhovoru s paní Marií Musilovou 
ze špejchárku v Mešně, kde na vás dýchne duch starých časů. Re‑
alizace stezky i špejchárku byly v minulých letech finančně pod‑
pořeny přes naši MAS Aktivios.

Projektová manažerka 
Martina Hanzlíková se 
v  září 2017 účastnila tří‑
denní exkurze s názvem 

„Salcburský farmářský 
podzim“ v  rámci pro‑
jektu Programu přeshra‑
niční spolupráce Česká 
republika‑Svobodný stát 
Bavorsko (Cíl EÚS 2014-
2020) Udržitelný venkov 
v česko‑bavorském, který 
realizuje klatovská spo‑
lečnost Úhlava, o. p. s. a MAS Aktivios, z. s., je jedním z partnerů.

Exkurze mimo jiné zahrnovala prohlídku dýňové farmy, sezná‑
mení s přímým prodejem - na farmě se pěstují kromě jiného také 
staré a  zvláštní odrůdy brambor a přes 100 druhů dýní, farma 
je členem celobavorské Sítě pro zážitkové cestování, nabízí také 
výukové programy pro děti a školní třídy.

Členové výboru spolku při jedné ze svých pravidelných pracov‑
ních sezeních. (zleva: Ing. Michal Hodek, Ing.  Petr Brandl, Ing. Pa‑
vel Netrval, Ing. Petr Hodan, CsC. a Miloslava Loudová)
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Ve středu 13.  prosince  2017 se v  přízemí Kulturního a  komu‑
nitního centra Přeštice opět po roce konal Den s  Aktiviosem, 
tradiční setkání našich členů MAS a celého pracovního týmu se 
širokou veřejností. V  jedné písničce se zpívá: „Ten dělá to a  ten 
zas tohle a všichni dohromady udělají moc.“ Ano, každá činnost, 
když se dělá poctivě a hlavně srdcem je velmi důležitá a má pro 
všechny lidi kolem velký význam. Proto jsme se snažili předsta‑
vit vám pár zajímavých osobností či organizací, které ať již svým 
konáním, či pouhou existencí nějakým způsobem obohacují naše 
životy. Společné setkání jsme nazvali „Střípky lidského konání 
v klenot se přetvoří“. A tak i na první pohled možná poněkud 
nesourodá skupinka hostů se stala v závěru odpoledne sehraným 
týmem a jejich produkty tvořily pestrou mozaiku života našeho 
krásného kraje

Den s Aktiviosem zahájila přivítáním všech Hana Bouchnerová. 
Ve své prezentaci „Kdo jsme a kam jdeme“ přiblížila přítomným 
činnost MAS a  představila též některé zajímavé projekty, které 
MAS Aktivios za dobu svého působení zrealizovala.

Martina Hanzlíková pak představila tvorbu krátkých animova‑
ných filmů z rukou dětských tvůrců při letním animačním sou‑
středění ve svém příspěvku „Děti a jejich svět“.

Jindřiška Jandečková, majitelka Sýrárny Jarov všechny pozvala 
na krátkou návštěvu do svého království sýrů, spojenou s ochut‑

návkou pestré nabídky 
jejích vynikajících mléč‑
ných výrobků (tvarohů, 
jogurtů, sýrů…).

Jak vypadá „Život na Prusinách“? O tom, jak žijí a pracují v krás‑
ném a klidném prostředí staré školy, věnují se enviromentálnímu 

vzdělávání a výchově dětí a pořádají vzdělávací pořady pro školy 
i školky přímo šité na míru, povídala Iveta Pišvejcová ze Spolku 
Ametyst. Na Dni s Aktiviosem spolu s Michalou Galovou otevřely 
tvůrčí dílny pro děti a  dospělým nabízely vánoční a  bylinkové 
čaje.

Následovalo poutavé a velmi zajímavé vyprávění o starých vá-
nočních zvycích v  podání evangelického faráře Jana Satkeho, 

které všechny zklidnilo a přeneslo nás zatím jen v představách 
o pár dní dopředu k rozsvícenému stromečku.

A následovala poslední porce duchovního moučníku „Staré písně, 
prastaré“ v autorském podání Iva Hucla, držitele literární Ceny 

Bohumila Polana zazněly krátké magicko‑realistické příběhy 
inspirované sněním za hudebního doprovodu na tenor saxofon 
v podání Pavla Hrubého. Neopakovatelný zážitek!

Krásné prožití vánoč‑
ních svátků, hodně 
lásky, štěstí a  těšíme 
se v  novém roce, přá‑
telé!

(zleva: Katka Hofmeis‑
terová, Hana Bouch‑
nerová, Michal Hodek, 
Martina Hanzlíková 
a Lenka Šrámková)

Den s Aktiviosem
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Chocenice

KDE NÁS NAJDETE

POSILUJEME NÁŠ TÝM o projektové manažery
Přidejte se k nám…
•	 Máte zkušenosti s dotačními 

tituly?
•	 Orientujete se v problematice 

sociální oblasti?
•	 Orientujete se v oblasti 

školství?
•	 Komunikační a organizační 

schopnosti a příjemné 
vystupování je Vám vlastní?

•	 Znáte náš region a jste časově 
flexibilní?

V  případě Vašeho zájmu zašlete 
strukturovaný životopis a motivační 
dopis na adresu:
MAS Aktivios, z. s., Nezdice 46, 334 01 
Přeštice nebo na
e‑mail: info@mas‑aktivios.cz

Pro více informací se neváhejte ob‑
rátit na Ing.  Hanu Bouchnerovou, 
vedoucí kanceláře MAS Aktivios, z. s., 
tel. 728 168 248.

Více o činnosti MAS Aktivios, z. s. najdete na www.mas‑aktivios.cz

Borovy Klatovy Plzeň
Sídlo MAS Aktivios, z. s.

Nezdice 46


